
令和７年度北部児童センター運営協議会 会議録 

 

日時：令和７年１２月１９日（金） 

１３時～１４時 

会場：北部児童センター 

 

次   第 

 

 開 会 

 

１ 会長挨拶 

 

２ 説明 

 

（１）児童センターについて 

 

（２）北部児童センターについて 

 

（３）令和６・７年度 北部児童センター改善点 

 

（４）令和６・７年度（１１月まで）の実績について 

 

（５）利用者アンケートの結果について 

 

（６）令和７・８年度行事予定 

 

３ 児童センター運営についての意見交換 

 

閉 会 

 

  



議事録（要旨） 

 

【次第３ 児童センター運営についての意見交換】 

事務局 ：土曜日なども、(家で)自分だけで過ごしているこどもたちもいるので、利用してもらったらど

うかなと思うことはあります。 

委員  ：朝早くから、築山児童公園に 1人でいたとかですね。そういう子に来てもらいたいですね。 

事務局 ：本当ですよね。児童センターは、利用の際、受付表に住所と電話番号が書けないといけないの

で、そこだけはちゃんとメモなどで持ってきてもらっていれば、利用できる。他のこどもたち

との交流や関係性など、学校では指導できないこともここでは指導もできる。 

 

委員  ：サロンなどの行事でも、職員の方が手作りのものなどをたくさん考えて、色々なアイデアを持

っていらっしゃる。手作りのものでも職員の方が下準備をしてくださるので、簡単に出来上が

るっていうので家でも遊んだり使ったりさせてもらってる。 

別の地域の友達とも、「この行事に参加しよう、ここで会おう」と言って、ここで会った後に

ランチにして、集まる場としてもすごくいいなと思って利用させてもらっている。ここで知り

合ったママとかもたくさんいて、また別のところで会ったりしている。相談事なども職員の方

にできるので、すごくありがたい場所だなと思う。 

駐車場が狭いので、みんな来たいけど、満車になりやすい。この行事はすぐ満車になっちゃう

だろうなと思うこともある。 

事務局 ：（駐車場横の）畑を潰して、駐車場を広げるというのも 1つの案としてある。でも畑も収穫を

行事でしており、それもぜひ体験もしてもらいたいんです。そこの折り合いが難しいところで

すね。極端な話は畑を潰して、駐車場を広げ、今ある砂場を畑にするというのはあります。そ

うなると、車の出入口も増やす必要がある。そうすると今度は見通しが悪くなり事故の原因に

なってしまうというのも懸念される。 

委員  ：砂場は、利用者はそんなにいないんですか？ 

事務局 ：砂場は現在猫のフンの被害があり利用を禁止しています。耕して、遊ぼうと思ったらまた猫が

来ました。砂遊びしていてフンが出てきたというのだけは避けたくて、猫がこないようにと草

木を置いてはいるんですけど、耕すと土が柔らかくなって被害が増える。かといって猫の忌避

剤などを撒くのも小さいこどもさんがいらっしゃるので、それも難しいなと思う。 

 

委員  ：1階の授乳スペースにも荷物置きとかがあったらいいなという声を他の利用者の方から聞いた

のですが、今は設置していますか？ 

事務局 ：今は置いてないです。おむつ替えの際ににおいが気になるので、今は消臭器を置いてます。 

  お母さんが椅子に座られたら、小さい子どもさんは椅子の前で遊ぶだろうなと思う。 

スペースが狭いので、おむつ替え台の下が空いているのでそこに荷物置きをするか検討中で

す。実際、使用してもらって、御意見をまず頂いて対応を検討したい。 


